

16.01.2014.

Atbildes uz pretendetu jautājumiem iepirkumam "Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisijas samazināšanai Ķekavas kultūras namā Gaismas iela 17, Ķekava, Ķekavas novads", identifikācijas Nr. ĶND/2014/1

Jautājums Nr. 1

Lokālā tāme Nr. 2-2, apjomos norādīts: Cinkotu metāla kāpņu montāža, bet projektā nav uzrādīta montāžas vieta un specifikācija. Lūdzam to precizēt.

Atbilde: Pielikumā precizēta kāpņu /uz jumta/ vieta fasādē: koriģēti fasāžu rasējumi pielikumā.

Jautājums Nr. 2

Lokālā tāme Nr. 2-2 apjomos norādīts: Zibensaizsardzības ierīkošana ar 4 zemējuma punktu izveidi, bet nav specifikācijas projektā. Lūdzam to precizēt.

Atbilde: Precizējums no pasūtītāja puses. Zibensaizsardzība pašā projektā nebija paredzēta, jo nebija projektēšanas uzdevumā, bet pēc LBN ir sabiedriskas nozīmes ēkām to nepieciešams paredzēt, bet situāciju apgrūtina tas, ka renovēta tiek tikai ēkas daļa, un neietverot teritoriju. Šis punkts par zibensaizsardzību no tāmes izņemams un izstrādājams atsevišķs projekts zibensaizsardzības sistēmai visai ēkai to realizējot atsevišķi.

Atbilde: Punkts par zibensaizsardzību lokālajā tāmē 2-2 no tāmes izņemams.

Jautājums Nr. 3

Vai visus tāmē esošos materiālus var aizstāt ar analogiem materiāliem ?

Atbilde: Tāmē esošos materiālus iespējams aizstāt ar analogiem materiāliem, sagatavojot uzskatāmu materiālu vai iekārtu parametru salīdzinājumu un saskaņojot to ar pasūtītāju, būvuzraugu un projektētāju.

Jautājums Nr. 4

Kurš materiāls jālieto Skrepa M600 vai Penetron ?

Atbilde: Jāpielieto Skrepa M 600 /izplatītājs „Penetron”/vai ekvivalents
COKOLA SILTINĀŠANA

13-00000	Cokola paneļu apstrāde ar Skrepa M600 sauso injekciju maisījumu (Penetron)	m2	90.18
	Skrepa M600	kg	324.65

Jautājums Nr. 5

Cik dziļi jārok caurules, kāds cauruļu diametrs ?

Atbilde: Filtrācijas caurules D=200mm, min.1,1m dziļumā no esošās zemes virsmas.

14-00000	Zem atsevišķām lietus teknēm izveidot lietus savākšanas un filtrācijas cauruļu sistēma analogi esošajām. (Ierakt filtrācijas caurules ~ 5m paralēli puķu dobē un uzstādīt savākšanas kolektoru (PVC traps) zem teknes bruģī).	kompl	15.00
----------	---	-------	-------

Jautājums Nr. 6

Kādi darbi paredzēti remontā ?

Atbilde: lieveņu grīdas remonts – izlīdzinot betona segumu, pēc durvju montāžas un sienu siltināšanas, betona pakāpienu plātnēm uzklājot neslīdošu tonētu /tumši pelēku/ epoksīdpārklājumu, kas paredzēts pielietošanai āra apstākļiem.

23	07-13000	Lieveņu remonts	kompl	2.00
----	----------	-----------------	-------	------

Jautājums Nr. 7

Rakstīts, ka 3 kārtās, bet materiālu daudzums ielikts 1. Kārtai ?

JUMTA IZBŪVE VIRS GALVENĀS IEEJAS

13-00000	Siltumizloācības ieklāšana, pārklājot šuves, 3 . Kārtas	m2	39.08
13-00000	Cietā vate Paroc ROS 30, 100 mm	m2	42.99

Atbilde: 3.kārtas: saskaņā ar ras.lapu AR-17

Jumtam:

Siltumizolācija PAROC ROB 30 ($\lambda_d \leq 0,038$) 40mm

Siltumizolācija PAROC ROS 30 ($\lambda_d \leq 0,038$) 60mm,

Siltumizolācija PAROC ROB 50 ($\lambda_d \leq 0,038$) 100mm

Siltinājums no apakšas: Siltumizolācija Paroc ROB 50 100mm

Precizējums:

13-00000	Siltumizloācības ieklāšana jumtam, pārklājot šuves, 3. kārtas	m2	81m2
13-00000	Siltumizloācības ieklāšana: Paroc ROB 50, 100 mm- Siltinājums no apakšas un sāna malai	m2	42.99

Jautājums Nr. 8

Cik m2 laminēta stikla ?

Atbilde: Laminēta stikla pārsegs – pagrabstāva loga šahtai /pie pagalma ieejas = 2m2.

FASĀDES SILTINĀŠANA

34	21-00000	Laminēta stikla pārsegs	kompl	1.00
----	----------	-------------------------	-------	------

Jautājums Nr. 9

LED APGAISMOJUMS

Tāmē ir tikai gaismas ķermeņi, bet kāpēc nav ievērtēti kabeļi ?

Atbilde: Kabeļi ievērtēti pozīcijā: Palīgmateriāli un palīgdarbi

7	18-03020	Palīgmateriāli un palīgdarbi	kompl	20,00
---	----------	------------------------------	-------	-------

skat. kopā ar projekta EL daļas specifikāciju -pielikumā.